

24岁小伙子袁宗明全国射击总决赛夺冠 安徽新一代“神枪手”出炉

□ 记者 江锐

今年24岁的安徽小伙子袁宗明,在日前结束的2015年全国射击总决赛中,沉着冷静、发挥出色,战胜了多名世界冠军,夺得男子50米手枪慢射冠军,成为众人羡慕的新一代“神枪手”。

后发制人,最终夺冠

男子50米手枪慢射是中国传统优势项目,当年安徽选手许海峰奥运会“零的突破”就是该项目。安徽“老枪”、参加过多届全运会的娄祥武,在该项目也曾多次夺得过全国冠军。

本次比赛,袁宗明参加的就是男子50米手枪慢射比赛。这个项目中国内高手如云,其中包括刚刚代表国家队参加世界杯赛的世界冠军孙杨、王智伟等名将。比赛一开始,袁宗明没有找到感觉,前10发子弹的成绩并不理想。然而,他并没有受到影响。后10发子弹,他抓住了机会,打了6个10环、4个9环,最终以190.3环的成绩夺得冠军,比第二名孙杨多2.3环。

据省射击运动管理中心副主任韩承山介绍,本次比赛安徽其他选手也表现不俗,周庆媛获得女子运动手枪第二名,袁宗明、周庆媛、娄祥武、许重等四名选手获得全运会决赛资格。

全力以赴,目标全运

在安徽射击队中,小将袁宗明一直发挥比较稳定。此前,他获得过全国男子10米气手枪比赛第5名、全国射击锦标赛团体第2名,这次夺冠是他目前取得的最好成绩。

“这次比赛的目标就是获得名次,争得参加2017年全运会的席位。如今这一目标实现了,这意味着我将迎来更多比赛锻炼的机会。”赛后,接受市场星报、安徽财经网记者采访时,袁宗明高兴地说,作为一名年轻的运动员,最希望的就是能有机会参加高水平的比赛。

新媒体短片大赛开赛

星报讯(记者 孙婷) 昨日上午,2015首届安徽(国际)新媒体短片大赛开幕式暨“互联网+智造”主题论坛在合肥举行。本次大赛由新华社安徽分社、安徽省经济和信息化委员会、安徽省互联网宣传管理办公室共同主办。

本届大赛分别以“更好”和“中国智造在安徽”为主题设立了主题征集单元和命题创作单元,自今年9月15日正式启动以来,共有来自安徽省内各地市和省外部分地区的近200家企业,国内外近50所知名高校报名参赛,收到符合参赛标准的影片超过300部。主题征集单元的影片饱含着参赛选手对“更好”的诠释,命题创作单元则通过新媒体短片的形式结合讲故事的手法,深度展示安徽消费电子、家用电器、新能源、新材料、机器人、生物医药、人工智能、信息技术等企业的创新理念和技术产品。

大赛评委会将对这些影片进行严格评审,并将于2016年1月30日颁奖典礼公布获奖影片。

四国男篮将角逐宣城

星报讯(记者 曹开发) 12月15日至17日,四国男篮争霸赛第二站将在宣城进行。安徽文一队、美国职业明星队、黑山国家集训队、非洲之星明星队将一较高低。

据宣城市篮球协会主席王柏寒介绍,因考虑到比赛三天都是工作日,所以比赛均安排在晚上6:00至9:30进行。



黄梅名角邀您听大戏 星报粉丝团30个名额免费抢

星报讯(记者 吴笑文) 由黄梅戏名角黄新德和周源源联袂主演,省剧协主席、一级编剧王长安编剧,黄梅戏音乐泰斗时白林担任音乐总监,我省最高配置主创团队打造的黄梅戏清唱剧《汉官秋》,将于12月6、7日在安徽大剧院连演两场。

据悉,与传统黄梅戏相比较,此剧的演唱形式丰富,独唱、合唱、重唱、对唱、吟唱、说唱等多种形式综合运用,以简洁的舞台,让位于演员的演唱,放大黄梅戏唱腔优势,中西合璧,轻舞台,重唱功,在“曲”上下足功夫,音乐追求细腻、层次与意境。据介绍,此次乐队还将全程现场伴奏,不采用伴奏带。

爱听戏的读者朋友们有福了。为了吸引培养更多的戏曲爱好者走进剧场,主办方省艺术研究院联合市场星报,将邀请30名戏迷免费听戏,名额有限,赶紧参加抢票吧。

演出时间:12月7日 19:40

演出地点:安徽大剧院

报名方式:即日起,加入星报粉丝团QQ群90930070就可成为粉丝团成员。关注市场星报新浪官方微博(@市场星报),转发召集令,并@三位好友;或关注市场星报微信公众号(scx123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取30位幸运读者,并通过私信进行联系。

一张复式票斩获足彩14场头奖 天长铁杆球迷圆了多年梦想



星报讯(魏政娇) 天长铁杆球迷,以一张复式票终于斩获传统足彩14场胜负头奖,圆了多年来的头奖梦想。在日前开奖的15170期14场胜负彩竞猜中,天长市铜城镇天铜路22269网点彩民闵先生表现神勇,独中1注一等奖和9注二等奖,总计奖金12万多元。

近日,闵先生在好朋友中奖达人朱先生的带领下,来到天长体彩销售中心办理了兑奖手续。这张中奖票是一张576元

的复式票,中奖彩民闵先生是一位铁杆球迷,也是资深足彩彩民。平日除了工作外,他最大的爱好就是观看足球比赛和投注足球彩票。在买彩过程中认识了一帮志同道合的朋友,一起看球一起买彩。闵先生告诉工作人员:“每次买票我都认真分析比赛,然后采用复式投注。因为是铁杆球迷,很相信自己的眼光,所以看准了就大胆投注。这次投注选择了其中有把握的七场作为稳胆,而另外七场均采取了双选投注。”这次大胆投注让闵先生斩获了1注一等奖115266元,9注二等奖11187元,总奖金126453元。

闵先生介绍,多年来他购买足彩中过很多次奖,但是10万元以上的大奖却一直没能中过,看着周围的朋友都中得过头等奖,自己很是羡慕,所以能中次头奖便成了他多年以来的梦想。这次算是圆了他多年来的一个梦想。

卡车司机 也有彩票经

星报讯(赵杰) 阜阳市体彩17271号网点一直是该市经济开发区内销量较好的站点,因临近国道,卡车司机刘师傅经常来店内消费,也会购买彩票,放松心情缓解压力。

长久以来,刘师傅也有自己对彩票的独到看法。“彩票就像人生,时而好运时而背运,所以不能有贪念,就像生活,要有理想,但不能为达到理想就加大赌注靠走捷径。扎实走路,步子要硬!”刘师傅月入万余,但投资彩票从不盲目,对于一个28岁的人来说,耐得住性子把持得住态度,确实是不易。

石台中奖达人 拼的是投注方式

星报讯(洪高旺) 近日,池州市石台县体彩26718网点彩民小李,凭一张48元七星彩复式票,斩获二等奖1注(29250元)、三等奖3注(5400元)、四等奖5注(1500元)、五等奖5注(100元)、六等奖7注(35元),共计奖金36285元。

据网点销售员介绍,小李是网点的铁杆彩民。这次中奖,是他今年获得的第二个万元以上大奖,平时小奖不计其数。如此成绩大家一定困惑,难道小李有什么法术?其实不然,用他自己的话说:“中奖,拼的是投注方式。”也就是说针对不同的玩法采用不同的投注方式。

小李最爱体彩玩法,是一名资深球迷,多年投注足彩各种玩法。每次投注足彩之前,都要深思熟虑一番,选好9场比赛,果断倍投(5倍以上)。然后在此基础上采用复式投注14场。今年第一个万元大奖正是中了5注任选9场。除了足彩以外,大乐透、7星彩等玩法也是每期必买,大多都是采用复式投注,虽说大奖没有,但小奖收获颇丰。就像撒网打鱼,大鱼漏网了,小鱼儿扎堆进来,也很惬意。

领奖归来时,小李告诉笔者:“体彩大乐透,这个大鱼儿成群的湖中,早晚有一条大鱼要被拉上岸来。”

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 19.8269 **亿元** (目前中国彩市第一)

第15141期, 开奖号码: 02、04、15、19、31+02、03

全国中出一等奖2注, 其中追加0注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 青海

